

## Городская Дума муниципального образования городского поселения "Город Белоусово" Калужская область

## РЕШЕНИЕ

г. Белоусово

от «17» ноября 2022 г.

No 22

## «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета МО ГП «Город Белоусово» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Руководствуясь ст.ст. 28,44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в городском поселении МО «Город Белоусово», утвержденным Решением Городской Думы МО «Город Белоусово» от 14.11.2005г. № 62

## Городская Дума муниципального образования «Город Белоусово» РЕШИЛА:

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту бюджета МО ГП «Город Белоусово» на 2023 год на плановый период 2024 и 2025 годов на 8 декабря 2022 года в 17.00 часов.

- 2.Место проведения публичных слушаний: г. Белоусово, ул. Мирная,11 (здание Городской Управы ГП «Город Белоусово»).
- 3. Данное Решение, проект Решения «О бюджете муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», порядок посещения публичных слушаний опубликовать (обнародовать) в средствах массовой информации.
- 4. Предложения о внесении изменений и дополнений в проект о бюджете, а также заявления об участии в публичных слушаниях направить в Оргкомитет по проведению публичных слушаний по адресу: г. Белоусово, ул. Мирная, 11 Городская Управа ГП «Город Белоусово», в срок до 17 часов 00 минут 6 декабря 2022 года.
  - 5. Назначить оргкомитет по проведению публичных слушаний в составе:
  - Зважий Т.В. глава администрации МО ГП «Город Белоусово»
- Рехина Н.Н.- зам. главы администрации—начальник отдела по вопросам экономики, финансов и муниципальным закупкам Городской Управы ГП «Город Белоусово»;
  - Голтелова Л.В. главный бухгалтер Городской Управы ГП «Город Белоусово»
  - Бекишева Г.Д. депутат Городской Думы МО ГП «Город Белоусово»
  - Можарин А.И. депутат Городской Думы МО ГП «Город Белоусово»
    - 6. Решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева